



Krajowa Administracja
Skarbowa

Katowice, dnia 25 marca 2019 r.

**Izba Administracji Skarbowej
w Katowicach**

**2401-ILZ-1.261.37.2019.4
UNP: 2401-19-068969**

Wykonawcy

Dotyczy: **postępowania na dostawę 42 sztuk rolet wraz z montażem w budynku Drugiego Urzędu Skarbowego w Katowicach.**

Zamawiający informuje, że wpłynęło od potencjalnego Wykonawcy zapytanie dotyczące ww. postępowania o następującej treści:

Pytanie nr 1

Czy materiał w roletach ma posiadać atest niepalności?

Odpowiedź na pytanie:

Zgodnie z § 258 ust. 1 Rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002 r. w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie (t.j. Dz.U. 2015 r. poz. 1422) tkanina rolet nie powinna być łatwo zapalna. Z tego względu wraz z ofertą wykonawca winien dostarczyć atest/deklarację własności użytkowych potwierdzające, że:

- wg obligatoryjnej normy PN-EN 13501-1 tkanina rolety nie jest łatwo zapalna (może być niepalna, niezapalna, trudno zapalna); produkty rozkładu termicznego nie są toksyczne ani intensywnie dymiące;
- wg obligatoryjnej normy PN-EN ISO 6940:2005 oraz PN-EN ISO 6941:2005 tkanina spełnia każdy z poniższych warunków:
 - $t_i \geq 4$ s;
 - $t_s \leq 30$ s;
 - nie następuje przepalenie trzeciej nitki;
 - nie występują płonące krople;
- tkanina rolety jest przeznaczona do stosowania w budynkach użyteczności publicznej,

Wszelkie atesty/deklaracje muszą być wystawione (w języku polskim) przez niezależną jednostkę uprawnioną do wydawania tego rodzaju dokumentów.

Pytanie nr 2

Czy prowadnice i skrzyneczka może przysłaniać światło okna?

Odpowiedź na pytanie:

Kaseta z mechanizmem prowadzenia rolety może w nieznacznym stopniu przysłaniać światło okna.

Pytanie nr 3

Czy zamiast obudowy plastikowej i prowadnic możemy zastąpić aluminiową?

Odpowiedź na pytanie:

Kaseta z mechanizmem prowadzenia rolety może być wykonana z aluminium.

Pytanie nr 4

Rozumiem że okien jest 42 szt. a rolet jest 84?

Odpowiedź na pytanie:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa wraz z montażem 42 szt. rolet (21 okien).

W związku z powyższym Zamawiający wprowadza zmianę w:

1. Zaproszeniu do składania ofert w części Opis Przedmiotu Zamówienia, otrzymuje brzmienie:
„Przedmiotem zamówienia jest dostawa 42 sztuk rolet wraz z montażem w oknach dwuskrzydłowych (21 okien) znajdujących się na IV i V kondygnacji budynku Drugiego Urzędu Skarbowego w Katowicach.

Rolety: materiałowe z tkaniny o delikatnym splocie włókien i struktury tkaniny zapewniających skuteczną osłonę okna, która jednocześnie nie będzie całkowicie zaciemniała pomieszczenia. Kolor tkaniny: jasny beż. Rolety w kasecie PCV z mechanizmem prowadzenia rolety - prowadnice PCV (kaseta z mechanizmem prowadzenia rolety może być wykonana z aluminium), mocowane do skrzydła okiennego (lub do listwy przyszybowej), kolor osprzętu biały (wymiar skrzydła okiennego 80 cm x 143 cm). Mechanizm koralikowy. Sposób zwijania: roleta zwijana na górny profil kasety. Kaseta z mechanizmem prowadzenia rolety może w nieznacznym stopniu przysłaniać światło okna. Wraz z ofertą wykonawca winien dostarczyć dokument w postaci atestu /deklaracji własności użytkowych potwierdzający, że zgodnie z § 258 ust. 1 Rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002 r. w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie (t.j. Dz.U. 2015 r. poz. 1422):

- wg obowiązkowej normy PN-EN 13501-1 tkanina rolety nie jest łatwo zapalna (może być niepalna, niezapalna, trudno zapalna); produkty rozkładu termicznego nie są toksyczne ani intensywnie dymiące;

- wg obligatoryjnej normy PN-EN ISO 6940:2005 oraz PN-EN ISO 6941:2005 tkanina spełnia każdy z poniższych warunków:
 - $t_i \geq 4$ s;
 - $t_s \leq 30$ s;
 - nie następuje przepalenie trzeciej nitki;
 - nie występują płonące krople;
- tkanina rolety jest przeznaczona do stosowania w budynkach użyteczności publicznej,

Wszelkie atesty/deklaracje muszą być wystawione (w języku polskim) przez niezależną jednostkę uprawnioną do wydawania tego rodzaju dokumentów.”

2. Formularzu oferty, stanowiący załącznik nr 1 do Zaproszenia, w części VI pkt 4 Oświadczenie, otrzymuje brzmienie:

„Zaproponowane przez nas rolety będą spełniać wymagania Opisu przedmiotu zamówienia, a zastosowane do realizacji przedmiotu zamówienia materiały będą spełniać wymagania wskazane w § 258 ust. 1 Rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002 r. w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie (t.j. Dz.U. 2015 r. poz. 1422), tj.:

- wg obligatoryjnej normy PN-EN 13501-1 tkanina rolety nie jest łatwo zapalna (może być niepalna, niezapalna, trudno zapalna); produkty rozkładu termicznego nie są toksyczne ani intensywnie dymiące;
- wg obligatoryjnej normy PN-EN ISO 6940:2005 oraz PN-EN ISO 6941:2005 tkanina spełnia każdy z poniższych warunków:
 - $t_i \geq 4$ s;
 - $t_s \leq 30$ s;
 - nie następuje przepalenie trzeciej nitki;
 - nie występują płonące krople;
- tkanina rolety jest przeznaczona do stosowania w budynkach użyteczności publicznej.

Powyższe potwierdzę załączonym do Formularza oferty dokumentem w postaci atestu/deklaracji własności użytkowych wystawionym (w języku polskim) przez niezależną jednostkę uprawnioną do wydawania tego rodzaju dokumentów.”

3. Projekcie umowy stanowiącej załącznik nr 2 do Zaproszenia, § 2 ust. 8 otrzymuje brzmienie:
„Zastosowane do realizacji przedmiotu umowy urządzenia spełniają wymagania obecnie obowiązujących norm i posiadają wymagane certyfikaty oraz parametry jakościowe, a użyte do realizacji przedmiotu umowy materiały spełniają wymagania wskazane w § 258 ust. 1

Rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002 r. w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie (t.j. Dz.U. 2015 r. poz. 1422), tj.:

- wg obligatoryjnej normy PN-EN 13501-1 tkanina rolety nie jest łatwo zapalna (może być niepalna, niezapalna, trudno zapalna); produkty rozkładu termicznego nie są toksyczne ani intensywnie dymiące;
- wg obligatoryjnej normy PN-EN ISO 6940:2005 oraz PN-EN ISO 6941:2005 tkanina spełnia każdy z poniższych warunków:
 - $t_i \geq 4$ s;
 - $t_s \leq 30$ s;
 - nie następuje przepalenie trzeciej nitki;
 - nie występują płonące krople;
- tkanina rolety jest przeznaczona do stosowania w budynkach użyteczności publicznej.”

Udzielone odpowiedzi są wiążące dla Wykonawców.

W związku z powyższym Zamawiający informuje, że ulega zmianie termin składania ofert, tj. **2 kwietnia 2019 r.** i zostanie dotrzymany, jeżeli oferta dotrze do siedziby Zamawiającego przed jego upływem.

Powyższe odpowiedzi zostały zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego pod adresem: <http://www.slaskie.kas.gov.pl>

W następstwie przedmiotowych zmian Wykonawcy, którzy złożyli już oferty zobowiązani są do złożenia nowego Formularza oferty uwzględniającego dokonane zmiany.

Kierownik Działu


Roman Kowalówka

Załączniki:

- 1) Zaproszenie do składania ofert (zmienione),
- 2) Formularz oferty (zmieniony),
- 3) Projekt umowy (zmieniony)